1.  Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: 
 INCLUDEPICTURE "http://www.mathege.ru:8080/or/GetFormula?formId=275" \* MERGEFORMATINET 


, где  — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image2.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.mathege.ru:8080/or/GetFormula?formId=279" \* MERGEFORMATINET [image: image3.png]


, а излучаемая ею мощность P не менее [image: image4.png]46.17- 10%



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

2.  Камень брошен вертикально вверх. Пока камень не упал, высота, на которой он находится, описывается формулой [image: image5.png]


 ( h — высота в метрах, t — время в секундах, прошедшее с момента броска). Найдите, сколько секунд камень находился на высоте не менее 9 метров. 

3.  При температуре 0 °C рельс имеет длину [image: image6.png]


 м. При прокладке путей между рельсами оставили зазор в 4,5 мм. При возрастании температуры будет происходить тепловое расширение рельса, и его длина будет меняться по закону [image: image7.png]


, где [image: image8.png]


 — коэффициент теплового расширения, [image: image9.png]


 — температура (в градусах Цельсия). При какой минимальной температуре между рельсами исчезнет зазор? (Ответ выразите в градусах Цельсия.) 

4.  Операционная прибыль предприятия в краткосрочном периоде вычисляется по формуле: [image: image10.png]n(g)=qglp—v)—




 Компания продаёт свою продукцию по цене [image: image11.png]


 руб. за штуку, переменные затраты на производство одной единицы продукции составляют [image: image12.png]


 руб. за штуку, постоянные расходы предприятия [image: image13.png]


 700 000 руб. в месяц. Определите наименьший месячный объём производства q (шт.), при котором прибыль предприятия будет не меньше 300 000 руб. в месяц. 

5.  После дождя уровень воды в колодце может повыситься. Мальчик определяет его, измеряя время падения t небольших камушков в колодец и рассчитывая по формуле [image: image14.png]


. До дождя время падения камушков составляло 1,2 с. На какую минимальную высоту должен подняться уровень воды после дождя, чтобы измеряемое время изменилось больше, чем на 0,1 с? (Ответ выразите в м.) 

